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Tu actividad es: 

Escolar Estud. Educ. Superior

Docente Profesional
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¿Qué tan importante es el emprendimiento? 

Nada Poco Regular Bastante Nula / No Contesta
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¿Qué crees que te falta para ser emprendedor? (Máx. 3 
selecciones) 

Motivación Experiencia

Oportunidades Vencer la Flojera

Dinero Una buena idea

Aptitudes Mejor Educación

Perder el miedo Confianza en uno mismo

Apoyo de tu familia Otros

Nula / No Contesta
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¿En qué áreas te motiva emprender? (Máx. 3 
selecciones) 

Negocios/Empresas Deporte
Ciencias Viajes
Educación Religión/Pastoral
Acción Social Arte/Música/Literatura
Hobbies Tecnología
Centro de Alumnos/Política Salud/Calidad de vida
Medios de Comunicación Medioambiente
Otros Nula / No Contesta
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¿Cambió tu visión del emprendimiento después de 
participar en esta actividad? 

Nada Poco Regular Bastante Nula / No Contesta
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